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ПШЕНИЦІ НА ТЛІ ЗРОСТАННЯ ВИРОБНИЦТВА У  

2026/27 СЕЗОНІ 
ВСТУП 

На старті 2026/27 сезону всі учасники ринку зосередили свою увагу саме на збільшенні виробництва 
пшениці в країнах Північної Африки. Марокко, Алжир завдяки сприятливим погодним умовам 
зберуть один з найбільших врожаїв за останні 5 сезонів. В даній ситуації уряди держав приймають 
різні рішення, які направлені на збільшення закупівлі зерна внутрішнього виробництва і тимчасових 
обмежень щодо імпорту.  

Виробництво пшениці в країнах Північної Африки, млн т 

 

Source: USDA. Примітка. Туніс отримає урожай на минулорічному рівні через скорочення площ, але при вищій врожайності. 

В даній ситуації експортери починають прораховувати можливості скорочення поставок пшениці на 
дані ринки та загострення конкуренції між собою.  

ВИРОБНИЦТВО ТА СПОЖИВАННЯ ПШЕНИЦІ В МАРОККО 
Найбільше щорічне коливання виробництва пшениці спостерігається в Марокко через засушливі 
погодні умови, що склалися в країні. В 2026/27 сезоні очікується збільшення врожаю пшениці до 7,5 
млн т. Останній такий збір в країні був у 2021/22 сезоні – 7,54 млн т. 

Виробництво та споживання пшениці в Марокко, млн т 

 

Source: USDA 



 

 

 

Марокко: чи буде скорочення імпорту пшениці на тлі зростання виробництва у  2026/27 сезоні 
26 травня 2026 р. 

Дефіцит опадів різко скорочує урожай основної культури – пшениці, тому в країна залежна від 
імпортних поставок. Уряд Марокко субсидує імпорт хлібної пшениці через високі ціни на продукти 
харчування в країні. Дія останньої програми субсидування імпорту завершилася 30 квітня 2026 р. З 1 
червня по 31 липня 2026 р. Уряд Марокко оголосив про тимчасове припинення всього імпорту м’якої 
пшениці. 

Оскільки вже на початку квітня було очікувано, що в країні отримають гарний врожай пшениці, 
Марокко призупинить імпорт м’якої пшениці з 1 червня до 31 липня 2026 р. 

Споживання пшениці в Марокко зберігається на рівні +/- 10 млн т за сезон. В країні намагаються 
мінімізувати використання пшениці в кормових цілях. Для тваринництва використовують ячмінь та 
кукурудзу. Але на тлі високого врожаю 2025/26 сезоні прогнозується, що  близько 500 тис. т пшениці 
піде на корм. 

Фуражне споживання зерна в Марокко, млн т 

 

Source: USDA. 

НАСЛІДКИ ВІЙСЬКОВОГО КОНФЛІКТУ З ІРАНОМ 
Пшениця в Марокко є стратегічним продуктом харчування, дефіцит чи перебої з поставками 
спричиняє миттєве зростання цін на внутрішньому ринку, що тягне за собою соціально-економічні 
наслідки. 

З березня 2026 р. поставки пшениці в Марокко також стикаються з логістичними проблемами – високі 
ціни на пальне та перебоями з транспортом. Як результат вартість імпортованої пшениці до Марокко 
сягнула рівня 274-280 MAD за центнер (271-277 $/т). Задля забезпечення стабільної роботи 
внутрішнього ринку держава пішла на кроки підтримки. Після перевищення ціни на імпортну 
пшеницю понад 270 MAD (267 $/т з фрахтом) уряд активував виплати імпортерам, щоб вони могли 
реалізувати зерно на внутрішньому ринку за базовою ціною. 

Дана ситуація потребує перегляду щодо обсягів перехідних запасів пшениці в країні. Починаючи з 
2022/23 сезону перехідні запаси пшениці в країні формуються на рівні 1-2 місяців внутрішнього 
споживання. В попередні сезони в країні зберігалося понад 5 млн т пшениці, що дорівнювало 5-6 міс. 
споживання.  

Тому не дивлячись на гарний врожай пшениці у 2026/27 сезоні уряд планує повернутися до 
формування запасів пшениці на рівні шестимісячної потреби. Місцеві переробники мають купити 2-
3 млн т пшениці на внутрішньому ринку в червні-липні. 



 

 

 

Марокко: чи буде скорочення імпорту пшениці на тлі зростання виробництва у  2026/27 сезоні 
26 травня 2026 р. 

Таким чином прогноз імпорту в межах 4,0 млн т виглядить дещо заниженим. Враховуючи 
споживання в межах 10,5 млн т та формування запасів на рівні 5 млн т, імпорт має становити не 
менше 5,5 млн .т. 

БОРОТЬБА МІЖ ЕКСПОРТЕРАМИ ЗА РИНОК ПШЕНИЦІ В МАРОККО 
Збереження чіткої системи щомісячних поставок пшениці на ринок Марокко не спостерігається. Все 
залежить від внутрішнього врожаю. Беззаперечним лідером поставок є Європейський Союз. В 
середині ЄС основна конкуренція відбувається між Францією та Німеччиною. У 2024/25 сезоні 
французька пшениця мала низький вміст білка та тесову вагу через поганий врожай. Тому Марокко 
компенсували втрату французької пшениці поставками з Болгарії (450 тис. т) та Румунії (220 тис. т). В 
2025/26 сезоні французька пшениця монопольно лідирує на марокканському ринку – 2,7 млн. т. 

 

Source: УкрАгроКонсалт 

Певну частку в поставка намагаються втримати Канада та росія. України фактично відсутня на ринку 
пшениці в Марокко. Хоча до війни частка поставок з України трималася на рівні 30%. 

Через труднощі з отриманням страховки від марокканських банків для суден, що прямують з Чорного 
моря експорт з України відновлюється дуже повільно. А росія намагається втриматися на ринках 
країн Північної Африки через державну підтримку. Так експорт пшениці до Марокко з 2023 проходять 
через страхування  поставок через ЕКСАР (Російське агентство зі страхування експортних кредитів та 
інвестицій). 

Таким чином головна боротьба за поставку в 4,0-5,5 млн т пшениці до Марокко буде розгортатися між 
Францією та росією.  

Присутність Канади послаблюється потенційним скороченням майбутнього врожаю та високою 
ймовірністю нарощування поставок до північних штатів в США. 

Тетяна Шевель 
Аналітик ринку зернових та олійних 

УкрАгроКонсалт 

 

  



 

 

 

 

 

  

Умови надання інформації (Disclaimer) 

Інформація у звітах та дослідженнях ринків УкрАгроКонсалт отримана від комерційних, державних та 
статистичних організацій, які ми вважаємо надійними. УкрАгроКонсалт не гарантує, що ця інформація 
є точною або повною і не засвідчує в будь-якій формі факт її вірогідності. Проведений аналіз, 
висловлені думки та отримані висновки дійсні виключно в межах припущень, викладених у звітах та 
дослідженнях ринків УкрАгроКонсалт, відображають нашу неупереджену точку зору на час складання 
звітів та досліджень ринків та можуть бути змінені без попереднього повідомлення. 

Звіти та дослідження ринків УкрАгроКонсалт призначені лише для інформаційних цілей, 
УкрАгроКонсалт сподівається, що замовник вважає інформацію корисною для своїх ділових цілей. 
Однак, приймаючи це застереження, замовник погоджується, що він не повинен покладатися 
виключно на цю інформацію при прийнятті ділових рішень. 

УкрАгроКонсалт не несе відповідальності за наслідки діяльності або бездіяльності замовника, а також 
за наслідки економічних або політичних змін. 

https://www.facebook.com/101166959992438
https://twitter.com/UkrAgroConsult
https://t.me/+NET6iU5aq5wzMmMy
https://youtube.com/@ukragroconsult
https://www.linkedin.com/company/ukragroconsult
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